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فهرست آثار »سمت«

هب و فرق اسلامی ( الهیات ) اديان، مذا

در این گروه از بدو تشکیل تاکنون 36 عنوان 

کتاب درسی، کمک درسی و مبنایی منتشر 

شده و علاوه بر کتاب‌های در دست تدوین، 

تعدادي نیز در مراحل مختلف آماده‌سازی 

پیش از انتشار قرار دارد. 
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الهیات )ادیان، مذاهب و فرق اسلامی(

12. كد كتاب :  1161
اعتقادات و باورهاي بوميان امركياي شمالي 

دكتر مرضيه )لوئيز( شنكايي
چاپ دوم ، 1387/ چاپ اول ، 1386
160 صفحه / قيمت : ١٧٠٠٠  ريال
شابک : 978-964-530-240-3

11. كد كتاب :  998
تاريخ تصوف )١( 

دكتر مهدي دهباشي ، دكتر سيدعلي‌اصغر ميرباقري‌فرد
چاپ دوازدهم ، 1402/ چاپ اول ، 1384

276 صفحه / قيمت : 1380000  ريال / چاپ هفتم ویراست 2، 
با تجدید نظر

شابک : 978-600-02-0249-1

1. كد كتاب :  317
اديان شرقي در امپراتوري روم 

فرانتس كومون / مترجم :  مليحه معلم، پروانه عروج نيا
چاپ اول ، ١٣٧٧ 

268 صفحه / قيمت : ٥٥٠٠  ريال
شابک : 964-459-317-0

2. كد كتاب :  401
آشنايي با اديان بزرگ 

حسين توفيقي
چاپ نوزدهم ، 1401/ چاپ اول ، 1379

344 صفحه / قيمت : 1210000  ريال / چاپ هفتم و سيزدهم 
با تجديد نظر و اضافات 

شابک : 978-964-530-509-1

3. كد كتاب :  603
دين‌شناسي تطبيقي 

كدارنات تيواري / مترجم :  دكتر مرضيه )لوئيز( شنكايي
چاپ چهارم ، 1399/ چاپ اول ، ١٣٨١ 
280 صفحه / قيمت : 850000  ريال

شابک : 978-600-02-0522-5

7. كد كتاب :  814
تاريخ فرق اسلامي )٢(: فرق شيعي و فرقه‌هاي منسوب

 به شيعه 
دكتر حسين صابري

چاپ پانزدهم ، 1401/ چاپ اول ، 1383
416 صفحه / قيمت : 2080000  ريال / چاپ دهم با اصلاحات

شابک : 978-600-02-0022-0

8. كد كتاب :  909
دين ژاپن: كيپارچگي و چندگانگي 

اچ. بايرون ارهارت / مترجم :  مليحه معلم
چاپ سوم ، 1398/ چاپ اول ، ١٣٨٤ 
224 صفحه / قيمت : 150000  ريال

شابک : 978-964-459-955-2

6. كد كتاب :  805
تاريخ فرق اسلامي )١(: فرقه‌هاي نخستين، 

مكتب اعتزال، مكتب كلامي اهل سنت، خوارج 
دكتر حسين صابري

چاپ پانزدهم ، 1402/ چاپ اول ، 1383
456 صفحه / قيمت : 2290000  ريال

شابک : 978-964-459-844-9

9. كد كتاب :  912
تاريخ اديان ابتدايي و قديم 

دكتر جمشيد آزادگان
چاپ دهم ، 1401/ چاپ اول ، 1384

304 صفحه / قيمت : 1520000  ريال / چاپ چهارم با اصلاحات
شابک : 978-964-459-958-3

10. كد كتاب :  985
مختارات من نصوص العرفان الاسلامي 

الدكتور هادي وكيلي
چاپ اول ، ١٣٨٤ 

200 صفحه / قيمت : ١٢٠٠٠  ريال
شابک : 964-530-031-2

4. كد كتاب :  823
تجربه ديني بشر )١( 

نينيان اسمارت / مترجم :  مرتضي گودرزي
چاپ دهم ، 1402/ چاپ اول ، 1383

432 صفحه / قيمت : 2170000  ريال
شابک : 978-600-02-0633-8

5. كد كتاب :  791
تجربه ديني بشر )٢( 

نينيان اسمارت / مترجمان :  دكتر محمد محمدرضايي، 
دكتر ابوالفضل محمودي

چاپ نهم ، 1402/چاپ اول ، ١٣٨٣ 
412 صفحه / قيمت : 2070000  ريال / چاپ پنجم با اصلاحات

شابک : 978-600-02-0237-8

گزیده
بر

گزیده
بر
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13. كد كتاب :  1262
متون عرفاني به زبان فارسي )٢(: برگ بي‌برگي  

دكتر عبدالوهاب شاهرودي 
چاپ اول ، ١٣٨8 

296 صفحه / قيمت : 270٠٠  ريال
شابک : 978-964-530-340-0

15. كد كتاب :  1307
عرفان هندو و اسلامي 

روبرت چارلز زينر / مترجم : دكتر نوري‌سادات شاهنگيان
چاپ چهارم ، 1398 / چاپ اول ، ١٣٨8 

256 صفحه / قيمت : 220000  ريال / چاپ دوم، 
ویراست دوم: با تجدید نظر اساسی و اضافات

شابک : 978-600-02-0549-2

16. كد كتاب :  1417
تاريخ فلسفه مسيحي در قرون وسطي 

اتين ژيلسون / مترجم : رضا گندمي نصرآبادي
چاپ دوم ، 1395/ چاپ اول ، ١٣89 
780 صفحه / قيمت : 440000  ريال

شابک : 978-964-809-078-9

17. كد كتاب :  1680
مبانی زیبا‌شناسی در عرفان اسلامی 

دکتر علی کریمیان صیقلانی
چاپ دوم ، 1393/ چاپ اول ، 1392 
284 صفحه / قيمت : 75000  ريال
شابک : 978-964-530-872-6

18. كد كتاب :  1735
مبانی و اصول عرفان عملی در اسلام 

حجت‌الاسلام و‌المسلمین دکتر احمدحسین شریفی
چاپ دوم ، 1402/ چاپ اول ، 1392 

424 صفحه / قيمت : 2120000  ريال
شابک : 978-964-530-981-5

19. كد كتاب :  1776
شناخت کلیسای کاتولیک 

جواد باغبانی ، عباس رسول‌‌زاده زیر نظر: حسین توفیقی
چاپ اول ، 1393 

568 صفحه / قيمت : 140000  ريال
شابک : 978-964-530-982-2

20. كد كتاب :  1850
مرجئه )پیدایش و اندیشه‌ها( 

دکتر شهاب‌الدین وحیدی مهرجردی 
چاپ سوم ، 1398/ چاپ اول ، 1393 
212 صفحه / قيمت : 180000  ريال

شابک : 978-600-02-0095-4

21. كد كتاب :  1873
سیر تحول عرفان هندی 

سورندراناته داسگوپتا / مترجم : دکتر ابوالفضل محمودی 
چاپ دوم ، 1395/ چاپ اول ، 1393 
168 صفحه / قيمت : 65000  ريال
شابک : 978-600-02-0122-7

22. كد كتاب :  1889
ادیان و مذاهب در ایران باستان 
دکتر کتایون مزداپور و همکاران

چاپ چهارم ، 1402/ چاپ اول ، 1394 
604 صفحه / قيمت : 3030000  ريال

شابک : 978-600-02-0138-8

14. كد كتاب :  1263
کتاب‌شناسی گزینشی و توصیفی مطالعات ادیان 

دكتر حسين حيدري
چاپ اول ، ١٣٨8 

384 صفحه / قيمت : 405٠٠  ريال  / این کتاب به صورت لوح 
فشرده عرضه می گردد.

شابک : 978-964-530-341-7

ویقی
تش

ویقی
تش

گزیده
بر

گزیده
بر

23. كد كتاب :  1933
متون عرفانی به زبان فارسی: از ابتدا تا قرن ششم 

دکتر حسین الهی قمشه‌ای
چاپ سوم ، 1398/ چاپ اول ، 1394 
304 صفحه / قيمت : 260000  ريال

شابک : 978-600-02-0215-6

24. كد كتاب :  1973
شناخت کلیسای پروتستان

عباس رسول‌زاده ، جواد باغبانی 
چاپ سوم ، 1396/ چاپ اول ، 1395 
528 صفحه / قيمت : 260000  ريال

شابک : 978-600-02-0354-2
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25. كد كتاب :  2039
بررسی متنی و سندی متون مقدّس یهودی - مسیحی

دکتر عبدالرحیم سلیمانی اردستانی 
چاپ چهارم ، 1401/ چاپ اول ، 1396 
456 صفحه / قيمت : 2280000  ريال

شابک : 978-600-02-0383-2

27. كد كتاب :  2139
مذهب پروتستان: پیدایش و اندیشه‌ها
دکتر شهاب‌الدین وحیدی مهرجردی 

چاپ اول ، 1396 
292 صفحه / قيمت : 140000  ريال

شابک : 978-600-02-0535-5

28. كد كتاب :  2147
آیین بودا

دکتر ملیحه معلم 
چاپ اول ، 1396 

196 صفحه / قيمت : 600000  ريال
شابک : 978-600-02-0542-3

29. كد كتاب :  2166
ساحل نيروانه شرح سوتره دل )متن بودایی مهابانه( بر اساس 

تفسیرهای هندی و تبتی
عليرضا شجاعي

چاپ اول ، 1397 
288 صفحه / قيمت : 140000  ريال

شابک : 978-600-02-0576-8

30. كد كتاب :  2203
فلسفه دین

دکتر مجتبی اعتمادی‌نیا، روح‌الله چاووشی: زیر نظر 
دکتر محسن جوادی

چاپ دوم ، 1400/ چاپ اول ، 1397 
236 صفحه / قيمت : 750000  ريال

شابک : 978-600-02-0622-2

31. كد كتاب :  2206
پژوهشی درآیین صائبین با تکیه بر منابع اسلامی

دکتر حیدر علی رستمی
چاپ دوم ، 1398/ چاپ اول ، 1397 
372 صفحه / قيمت : 320000  ريال

شابک : 978-600-02-0627-7

32. كد كتاب :  2224
درآمدی بر دین هندو

هیلاری رودریگز / مترجم : دکتر فیاض قرائی
چاپ اول ، 1397 

592 صفحه / قيمت : 420000  ريال
شابک : 978-600-02-0654-3

33. كد كتاب :  2232
مبانی عرفان عملی

دکتر سعید رحیمیان ، مهدی کمپانی زارع ، با همکاری دکتر 
وحید محمودی

چاپ اول ، 1397 
264 صفحه / قيمت : 190000  ريال

شابک : 978-600-02-0664-2

34. كد كتاب :  2313
تاریخ تصوف و عرفان اسلامی: از آغاز عصر صفوی تا اواخر 

دوره قاجاریه
دکتر محمودرضا اسفندیار، زیر نظر دکتر شهرام پازوکی

چاپ اول ، 1398 
236 صفحه / قيمت : 240000  ريال

شابک : 978-600-02-0772-4

35. كد كتاب :  2327
شناخت کلیسای ارتدکس

عباس رسول‌زاده زیر نظر حسین توفیقی
چاپ دوم ، 1401/ چاپ اول ، 1398 
280 صفحه / قيمت : 980000  ريال

شابک : 978-600-02-1998-7

36. كد كتاب :  2517
تاریخ و تاریخ‌نگاری از منظر مسیحیت

ترجمه و تألیف دکتر مزدک رجبی
چاپ دوم ، 1402/ چاپ اول ، 1400 

216 صفحه / قيمت : 1080000  ريال
شابک : 978-600-02-2672-5

26. كد كتاب :  2098
ادیان هند

دکتر محمد‌جواد شمس، دکتر ابوالفضل محمودی
دکتر محمدرضا عدلی، دکتر سمانه تولیتی، دکتر پریا الیاسی 

دکتر سیدمحمد روحانی، دکتر محمدمهدی علیمردی  
چاپ سوم ، 1402/ چاپ اول ، 1396 

520 صفحه / قيمت : 2600000  ريال
شابک : 978-600-02-0473-0


